



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Congonhas
Setor de Extensão
Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - CEP 36417-050 - Congonhas - MG
3137318111 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº10/2021

RETIFICAÇÃO Nº 1

A CHEFIA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS CONGONHAS,
no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo cargo, retifica;

Onde se lê:

2.2 O presente Edital prevê a aplicação de recursos em forma do pagamento de bolsas de Extensão financiadas pelo IFMG Campus Congonhas. O valor das bolsas: PIBEX no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais) para estudantes de graduação, PIBEX TEC no valor de R\$360,00 (trezentos e sessenta reais) para estudantes dos cursos técnicos subsequentes e PIBEX JR no valor de R\$ 200,00 (duzentos reais) para estudantes de cursos técnicos nas modalidades Concomitante e Integrado. As bolsas terão vigência de fevereiro a maio de 2021.

Leia-se:

2.2 O presente Edital prevê a aplicação de recursos em forma do pagamento de bolsas de Extensão financiadas pelo IFMG Campus Congonhas. O valor das bolsas: PIBEX no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais) para estudantes de graduação, PIBEX TEC no valor de R\$360,00 (trezentos e sessenta reais) para estudantes dos cursos técnicos subsequentes e PIBEX JR no valor de R\$ 200,00 (duzentos reais) para estudantes de cursos técnicos nas modalidades Concomitante e Integrado. As bolsas terão vigência de agosto a dezembro de 2021.

Congonhas, 02 de agosto de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Melissa Cristina Silva de Sá, Chefe do Setor de Extensão - Campus Congonhas**, em 02/08/2021, às 20:12, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0913121** e o código CRC **5B78E3FC**.